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 -فٌما ٌلً:لخاطئة أمام العبارة ا  )× ( الصحٌحةأمام العبارة   ( ( السؤال الأول: ضع علامة

 .أصغر عدد مكون من سبعة منازل هو الملٌون)       (   -1

  456 989دون تكرار هو  ( 9-4منازل من الأرلام من ) 6من العدد المكون )       (   -2

 222 522 222ٌكتب بالرموزآلاف  5ملٌون و  222العدد)       (   -3

 .= ألف ألف العدد ملٌون)       (   -4

                                                     ٌكون العدد ذو, الأخر عدد منازل منازل أحدهما أكبر منعدد للممارنة بٌن عددٌٌن, )       (   -5

                                       .المنازل الأكثر هو الأكبر           

 .ئة وثلاثة وأربعونومئتا ألف وسبعم ٌمرأ مئة وخمسون ملٌونا   125 222  943العدد)       (   -6

 .مرتبة ترتٌبا تصاعدٌا   1  225  324,  1  225   233,  1  223  254 الأعداد )       (   -9

 .عشرة 54922= 5492 العدد)       (  -8

  8  948أصغر من العدد  15  948العدد )       (   -9

 -الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن فٌما ٌلً: السؤال الثانً: اختر

 م .....................ئة وثلاثة وستون ٌكتب بالأرلالف وأربعمأ وخمسون وسبعة ئةم العدد -1

( 591  634 , 222  159    , 463  195        , 463  159        ) 

 ................... هً 198456فً العدد  8رلم المٌمة المكانٌة لل -2

( 8 , 82 , 822        , 8222        ) 

 ........................ خمسة وعشرون ملٌون ٌكتب -3

( 222 222 25 , 222 222 5      , 222 252       , 222 25       ) 

 32222هو  3أي الأعداد التالٌة تكون المٌمة المنزلٌة للرلم  -4

(  532 196                    , 592 163 , 592 361 , 592 136       ) 

 ................ منازل هو 12أصغر عدد مكون من  -5

 (        عشرة آلاف ,        مئة ألف , الملٌون , الملٌار                   )

 ألفا   ................ =252 222 -6

( 222 25 , 225 2     , 522        , 252        ) 

 الىحدة الأولى: الأعداد الكبيرة
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 ٌمع فً منزلة 89 916 243فً العدد  9الرلم  -9

 ( عشرات الملاٌٌن , فلومئات الأ , عشرات الألوف , المئات )

 ....................العدد الذي ٌسبك العدد  ملٌار مباشرة هو  -8

( 999 999 999 9 , 999 999 999     , 000 000 000 ، 989 999 999 ) 

 ..............هً  822222+   2222+  422+ 6الصورة المختصرة للعدد   -9

( 822426 , 822426 , 822642 , 82246 ) 

 .................هو  999  999العدد التالً للعدد  -12

 (        الألف , الملٌار ,     مئة ألف , الملٌون )

 ..............كل الأعداد الآتٌة متساوٌة فً المٌمة ماعدا  -11

 (        ألفألف  ,        مئة ألف , ملٌون , 1 222 222 )

       .................هو 249 921العدد الأكبر من العدد  -12

( 241642 , 239823 , 25829 , 289921       ) 

         

  -السؤال الثالث أكمل العبارات الآتٌة :

 ........................ العدد مئة وثلاثة وخمسون ملٌونا وعشرون ألفا وثلاثة ٌكتب (1

ألف ............................ملٌون و .................. أرٌم 92 314 522العدد  (2

 ......................و

 ............................هً  9 352 221فً العدد  3المٌمة المكانٌة للرلم  (3

 ..................................ٌمع فً منزلة  9 165 432فً العدد  9الرلم  (4

                                أحاد الألوف ...............مئات + .............عشرات + ........... أحاد + 4= 56 862 4 (5

 لوفمئات الأ...............  + عشرات الألوف.............. +

6) 3495292 =........  +.........  +.......... +..............  +...........  +........... 

 .....................= 9 222 222و 122 222و 22 222و 9222و 522و42و 3 (9

8) 422 +3+222  52 +222 222 8 +222 22 2=............................ 

 ............الألوف فً منزلة أحاد 6ى أن ٌكون الرلم منازل ,عل 9عددا  زوجٌا ٌتكون من  (9

                                                                   منازل  9وٌتكون من   5=  رلم آحاد الملاٌٌن = رلم آحاد الألوف عددا  رلم الآحاد = (12

.        .................. 
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 ........................ 12منازل ومجموع أرلامه  8ٌتكون من  فردٌا عددا   (11

 ( أكمل النمط................. ) ............... , , 845 635,    843 635 ,  841 635 (12

13) 522 939    ,452 939  ,  422 939 , .............  .............. , .............. , 

 )أكمل بعدد مناسب (     95 243>                        (14

 اكتب رمزه علً هذا الخط : الآتٌة فً مكانها الصحٌح علً خط الأعداد و الأعدادالسؤال الرابع : عٌن 

000  563      ،  000   568     ،   300  566     ،   000  560 

 

 

  أو  = :    <أو    >: ضع  الخامسالسؤال 

1)  112 243 5   216 329 2)  569  123  222                568  123 222 

3)  852 24 19  852 1925         4)  245  86222 4                245 8622 34 

5)  628 342 56  628 432 56       6)  999 999 999 +1                222 222 222 1 

ئة نماسبعون ألفا وثم  (8       28 592 425            28 529 425  (9

             وعشرون وواحد

     822 92 

 العدد السابك للعدد  (12     96 123 122            96 123 122  (9

 ملٌون

 العدد التالً للعدد  

(998 999 ) 
00) 

       الملٌار  الملٌون

 :  السادسلسؤال ا

            000  000  036،          9  056  005   ،     09  800  636:        ارتب تصاعدٌ

...............     ،   ......................     ،   ......................... 

  863 060 500،        300 663 800   ،     863 005 000:        ارتب تنازلٌ

         ........     ،   .......................... ...................     ،   ......... 

365000 366000 367000 368000 369000 364000 
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 : أكتب  السابعالسؤال  

 .......................... أرقام هو  6ا(أكبر عدد  مكون من 

 ........................أرقام مختلفة هو  6ب(أكبر عدد مكون من 

 ...........................أرقام هو  6ج(أصغر عدد مكون من 

 .....................أرقام مختلفة هو  6د(أصغر عدد مكون من 

  (6،      6،    5،      3،   0،   0من الأرقام   )  هـ( 

 .............................أصغر عدد .................................. أكبر عدد 

 السؤال الثامن: بدون إجراء العملٌات الحسابٌة أتأمل النمط الآتً وأكمله :       

60    +06      =55   

50    +05      =00 

00    +00      =33 

    =  ..... +.....66 

    =  ..... +.....00 

    =  ..... +.....88 

  =  ..... +.....99 

  =  ..... +.....000 
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 إجراء العملٌات الحسابٌة تأمل النمط الآتً وأكمله :  بدونالسؤال التاسع :     

0      ×5    ×50050     =000 000 

6      ×5    ×50050     =666 666 

5      ×5    ×50050     =555 555 

0      ×5    ×50050     =000 000 

5      ×5    ×50050  ............   = 

6      ×5    ×50050  ............   = 

0      ×5    ×50050  ............   = 

8      ×5    ×50050 ............   = 

9     ×5    ×50050     =............... 

 السؤال العاشر: أسئلة لفظٌة       

 253 421فً مدٌنة غزة بٌنما  , طالبا    182 432النصٌرات  مخٌم بلغ عدد الطلاب فً مدارس (1

 ؟ أٌهما أكثر عددا    طالبا  

الحل /     

.............................................................................................................. 

فً العام الماضً  بٌنماشجرة , 3995 352بلغ إجمالً عدد أشجار الزٌتون فً فلسطٌن هذا العام  (2

 ,أي العامٌن كان إنتاج أشجار الزٌتون أكثر ؟ 989 238كان عدد الأشجار 

الحل /     

............................................................................................................. 
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طالب  428 292طالبة ,  315 639م بلغ عدد طلبة المدارس فً غزة 2215فً العام الدراسً  (3

 أٌهما اكبر عدد الطالبات أم عدد الطلاب ؟

الحل /    

............................................................................................................. 

سائح بٌنما كان عدد السائحٌن  1485 222بلغ عدد السائحٌن العرب الً الدول الأوروبٌة  (4

 أم ً الدول الأوربٌةسائح إلً أٌن كان عدد السائحٌن أكثر إل962 222العرب الً الدول العربٌة 

 إلً الدول العربٌة ؟

الحل /      

............................................................................................................. 

 -عشر: الحادي السؤال    

 -ٌلً :حدى موالع التواصل الاجتماعً كانت كما إعدد المتابعٌن لأربع صفحات على   

الصفحة 

 الرٌاضٌة

الصفحة 

 التربوٌة

الصفحة 

 الاخبارٌة

الصفحة 

 الفنٌة

122 192 1 339  311  823   822  999 565 25 

 

 الصفحة التً لها عدد متابعٌن أكبر هً.............................. (1

 الصفحة التً لها عدد متابعٌن أصغر هً.............................. (2

 أرتب عدد المتابعٌن للصفحات تنازلٌا   (3

......................  ,  ....................... , ...................... ......................  , 
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 : أجد الناتج فً كل من : الأول السؤال

 

 

 

 

 

 -كون : }  6 ،   6،  0،  0،  5،  3  {السؤال الثانً :  من الأرقام 

 ...............................أكبر عدد مكون من الأرلام  (1

 ر عدد مكون من الأرلام .............................غأص (2

 ............... = ............... + .......................مجموعهما : ..... (3

 .................. = .....................ـــ   ................الفرق بٌنهما : ... (4

 -: أجمع ثم تحقق بالتبدٌل : الثالثالسؤال 

1) 4 3 5 2 2 1 6   +2 3 4 1 9 4 1 ........................... = 

 ........................ = ........................... + ..........التحمك بالتبدٌل / ......

2) 9 4 2 5 2 9 3   +4 1 3 5 4 9 1 ........................... = 

 .................... = .......................... + ............بالتبدٌل / .........التحمك 

 -لجمع :السؤال الرابع  : اطرح ثم تحقق با

 ........ ....= ......... 2 1 3 2 4 1  -  3 2 9 9 5 4 - أ

 ................. = .......................... + ........التحمك بالجمع / ......

 .............= ...... 3 1 6 3 1 5  - 8 6 5 2 4 9 2 - ب

 ............... = .................. + .................التحمك بالجمع / .......

5 5 3 0 6 0  6 

5 0 0 0 3 0  5  

0 6 6 6 3 5  0 

6 3 5 0 0 0  6 

 

8 3 0 6 0 5 0 

0 0 0 0 6 6 0 

0  0  3  0  6 8  6 

0  5  6  0  0  6 
_ _ 

+ + 

 جمع الأعداد وطرحها ضمن الملايين: الثانيتالىحدة 
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  -: اقدر الناتج بتقرٌب العددٌن لأعلى منزلة : الخامسالسؤال 

0 6 0  536  0      +3 5 0  660  5   =833 900 0 

≈  .......  + ....................... .............= ........................... 

 

0 8 5  600  -   6 0 9  500    = 069 539 

≈ ....... ........-  .................  =................ 

 

: ضع رقماً فً        : السادسالسؤال 

                                          

 

 

 

 

 : أقرب حسب المطلوب   السابعالسؤال 

 لأقرب ألف  ≈  .....................    5 0 3   6 5 6

 آلاف  ةلأقرب عشر≈ ...................   6 6 6 5    5 8 9

 لأقرب مئة ألف ≈ ....................   5  0 0 9   5 3 0

 ................ لأقرب   ملٌون ≈ ... 8   6 0 0   0 6 3

 

 

+ 
4         4    2        6    5 

    3     1        4    1      

 2      9       2      5     9 

+ 

 6   8      5    4      

  2    4    2      3     

  2    3     2     6 

   3      2          9     3  

  4        1     3         1   

  1     9        4       6    

 ـــ
 ـــ

2      3           5    4      

1        4    2       6 

    5    8      9     9 

+ 
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 : احسب ذهنٌاً :  الثامنالسؤال 

 0 000 000+                       =   5 000 000 - أ

 6 00 000=                        ـــ   8 00 000 - ب

 6  3 00  000=  5 000 000+                     - ت

 600 000=   630  000ـــ                     - ث

 =   6 000 050  -    9 000  0 5 0 - ج

 -فٌما ٌلً:لخاطئة أمام العبارة ا  )× ( أمام العبارة الصحٌحة  ( ( ضع علامة:  التاسعالسؤال 

 )    (  عملٌة الجمع عملٌة تبدٌلٌة . .1

2.    )    (4 5 6    9 2 9  -  2 5 1  4 1 6   =2 5 1 4 1 6  - 654  929 

 9 22 222ممربا  لألرب مئة ألف =   9 5 3  4 1 2)    ( العدد  .3

 

 -السؤال العاشر / اكتب العمٌة الممثلة على خط الأعداد : 

    

 

 ) أ (

 

 

 

 

 ) ب (

                       

        

                

 ملٌون ألف922 ألف822 ألف922 ألف622 ألف522 ألف422 ألف 322 ألف 222 ألف 122 صفر

 ملٌون ألف 922 ألف 822 ألف 922 ألف 622 ألف 522 ألف 422 ألف 322 ألف 222 ألف 122 2

+ = 

= - 
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 -السؤال الحادي عشر :  أكمل النمط : 

 ملٌون  , ................. , ................. 12ملٌون  ,   12ملٌون  ,  14 ( أ

 ..............., .................. , ... 9 522  212,  8  422  212,   9 322 212 ( ب

 , ................... , ..................... 6 922 252,   5 822 252,   4922 252ج( 

 أجب عن السؤال التالًعشر :  ثانًالسؤال ال

عدد الزٌارات من قبل السٌاح للأماكن السٌاحٌة والمواقع التراثٌة لمحافظة جنٌن  ػبل .0

  شخصاً . 0086 063محافظة بٌت لحم لشخصاً ، و 063009

         

 كم بلػ عدد  الزٌارات للمحافظتٌن  ؟  - أ

 ..............................الحل:................................................................................

 

 كم تزٌد عدد زٌارات محافظة بٌت لحم عن جنٌن ؟ - ب

 الحل:..............................................................................................................         
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 ضع خطأ تحت الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن: :الأول السؤال

 ........=..........00×  6 الحسابية العملية ةجينت (1

( 222 1 , 122 , 622 , 262 ) 

  ( هً خاصٌة 3×9)  –(  9× 9) = (3-9) ×9الحسابٌة العملٌة فى المستخدمة الخاصٌة (2

 ( التمدٌر , التوزٌع , التجمٌع , التبدٌل )

 هو : الممسوم 23= 2 ÷ 46الحسابٌة  العملٌة فى (3

 ( لٌس مما سبك , 23 , 2 , 46 )

 : هً 8× 982       8÷  982ٌلً فٌما للممارنة المناسبة الإشارة (4

( < , > , = , ≈ ) 

 :هو 4÷  98 المسمة ناتج تمدٌر (5

( 22 , 42 , 12 , 32 ) 

 =  3×  عشرات   8   (6

( 382 , 242 , 832 , 8322 ) 

 الدلائك فً أربع ساعات :عدد  (9

( 182 , 422 , 242 , 64 ) 

 والبالً ............. 6= 4÷ 29 الحسابٌة  فى العملٌة (8

( 3 , 6 , 4 , 29 ) 

 شٌكل أكبر عدد من الاللام ٌستطٌع ان ٌشتري محمد: 5شٌكل اشتري للما  ثمن الملم  39مع محمد  (9

( 6 , 9 , 8 , 9 ) 

12)    (370  × 3    )< ..... 

( 1315 , 1319 , 1313 , 1115 ) 

 

 

 الضرب و القسمت: لثالثتالىحدة ا
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 أمام العبارة الخطأ فٌما ٌلً:×   أمام العبارة الصحٌحة وعلامة   :ضع علامة الثانًالسؤال 

1.  5  ×5  =222 )         ( 

2.  29 ÷ 3 = 3 ÷ 29 )         ( 

3.   52 × 12 =22 × 25 )         ( 

4.  3 × 21 = 3 × (1+22) )         ( 

5.  8 × 31 = 242  (        ) 

 )         ( البالً فى عملٌة المسمة دائما أصغر من الممسوم علٌه   .6

 )         ( 1354عشرة  =  354  .9

 )         ( مئة  645=  64522   .8

 )         ( 242= 3×عشرات  8  .9

12.  8 ÷ ( 4 ÷ 2 = ) ( 8 ÷ 4 ) ÷ 2 )         ( 
 

 :أكمل الفراغ  فٌما ٌلً:الثالثالسؤال 

1)    89    ×9  .................  = 

 ........ البالًو=   ................   5 ÷   92  (2

 , ..............)أكمل النمط(      125,  25, 5  (3

4)  2  ×93        =2 × (          +92  .) 

5)  12   ×5     ×.............=  12  

 ×............المسمة ناتج الممسوم = للتحمك من عملٌة المسمة ,  (6

 السؤال الرابع: جدي الناتج فٌما ٌلً:

                2  3  2                 4  2  6                      8    9     9           9    5   4      

4                          5                                               

 

    :   أكمل الحد الناقص السؤال الخامس:       

 0       0  

 

0       0      5                                 

× × 

× 

2     2  

 ــ

9 

2 

9    3 

3 

3 

 ــ
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 أو    =    <أو        >قارن بوضع  :سسادالالسؤال 

1. 5 × 124  124 ×6 
 

2. 6 × 422  122×24 
 

 4592  عشرة 459 .3
 

4.  82 ÷ 12  62÷2 
 

5.  8 ÷ (4÷2)  (8 ÷4)÷2 
 

 :السابع السؤال

 خراف؟ 9دٌنار ما ثمن 222اذا كان ثمن الخروف الواحد  .1

...................................................................................................... 

 

 طالبا  ما عدد طلاب المدرسة؟ 42فصلا  فى كل فصل  12مدرسة  فى .2

...................................................................................................... 

 

 عائلات بالتساوي مانصٌب كل عائلة؟ 6دٌنار على  542وزعت جمعٌة خٌرٌة  .3

...................................................................................................... 

 

ٌرٌد توزٌعها على  اتزجاج 9من العصٌر فى كل صندوق  نادٌكص 12اشتري تاجر  .4

 محلات تجارٌة كم زجاجة ٌأخد كل محل؟6

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
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 أمام العبارة الخطأ :× ( ( أمام العبارة الصحٌحة وإشارة )  الأول : ضع اشارة ) السؤال

)     ( الشكل المرسوم ٌمثل العدد الكسري   -1
1

4
   2                     ← 

)     ( العددان الكسرٌان     -2
3

5
 9   ,  

6

12
 متكافئان. 9  

3-  )    (
2

9
   <   

5

9
 

4-   )    (
3

5
  +  

2

5 
 صحٌح 1=  

)    ( العدد الكسري  -5
5

9
 ٌمرا ثلاثة صحٌح وخمسة اسباع  3   

6- )    (   
5

8 
    -   

1

4
   =

3

8
 

)    ( بالتمدٌر ناتج طرح  -9
9

12
  -  

2

9
    =1 

8-  )    (   
4

9
  +  

3

9
   =   

9

9
 

)     ( الكسران  -9
3

4
  ,

3

5
 هما كسران متجانسان  

12-  )    (
2

2
  +

6

6
  =

8

8
  

)    ( الكسور   -11
2

5
   ,

2

9
   ,

2

9
 مرتبة ترتٌبا تصاعدٌا     

12-  (  )    (
2

9
 + 

1

9
  ) + 

3

9
  =  

2

9
 +  (  

1

9
  +

3

9
 ) 

 )    ( ٌكون الكسر اكبر من الواحد صحٌح اذا كان بسطه اكبر من ممامه . -13

 

 

 الكسىر العاديت و الأعداد الكسريت: لرابعتالىحدة ا
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 السؤال الثانً / ضع دائرة حول الاجابة الصحٌحة :

1)  
1

9
  2        ....... =         (   

9

15
    ,     

15

9
     ,    

14

9
     ,    

12

9
    ) 

   )   ......5وبسطه  18الذي ممامه الكسر  (2
18

5
      ,  

5

18
      ,     

5

81
       ,

5

8
    1) 

3)   
13

4
       =......                      (

3

4
  1     ,    

1

4
  3     ,   

4

13
       ,

1

3
  4 ) 

 عدد كسري ( ,عدد عشري  ,كسر عشري  ,..  ) كسر عادي .. هوصحٌح وكسر عادي العدد المكون من عدد  (4

5)  
3

4
     -   

1

2
      =..........           (  

2

4
      ,   

3

4
       ,  

1

4
       ,  

1

2
   ) 

الكسر العادي  (6
5

9
 اتساع ( ةخمس ,تسع خمسات  ,خمس تسعات  ,) تسع أخماس   .....ٌمرأ   

 للكسر المكافىءلكسر ا (9
3

4
    )  ........ هو  

12

9
   ,     

9

12
    ,     

1

4
     ,    

1

2
    )  

   )        ......... بالارلام ٌكتب سباعأ ثلاثة (8
9

3
    ,    

3

9
    ,   999   ,  93    ) 

   ) .......... عدا ما حمٌمٌة كسور ٌلً ما جمٌع (9
9

12
   ,   

9

9
    ,     

9

5
    ,    

9

12
     ) 

 (6,       12   ,    8    ,   3)   = ........ نصف  6 الصحٌح العدد فً نصفا كم (12

11) 
3

4
  -            =

1

8
                     (   

2

8
     ,     

1

8
     ,      

5

8
           ,

1

4
    ) 

 : الناتج جد/   الثالث السؤال

1)  
  5  

8
  +

1   

8
 ...................................  = 

2) 
3   

4
  +  

   1

4
 ................................... = 

3) 
6

9 
 3  +  

1

14 
 2 ............................... = 

4) 
5

  9
 - 

 2

9
  ................................... = 
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5) 
18

19
 - 

11

19
 .................................. = 

6) 1 -   
2

3
 ....................................... = 

9) 
  5

9  
 4  -  

1

3
 2............................... = 

 /  الرابع السؤال

 أحمد مع (1
9

12
 والده من خذوأ دٌنار  

2

12
 ثمنها لعبة واشترى,  دٌنار 

1

2
 ٌبمىدٌنار كم.  دٌنار 

 ؟ احمد مع

.................................................................................................... 

..................................................................................................... 

لرأت سحر  (2
3

6
الدرس بدلٌمتٌن ولرأت منى  

1

3
 ؟سرع فً المراءةأٌهما أالولت , الدرس بنفس  

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

مع محمود  (3
1

4
خته أدٌنار ومع  

1

2
 دٌنار , كم دٌنار مع الاثنٌن ؟ 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

  -/  أكمل : الخامسالسؤال 

1) 
 5

9
 = ............... ) كسر مكافئ ( 

2) 
2

   3
   =

21
 

3) 
18

24
  =

4
 

العدد  (4
8

9
 ( كسر غٌر حمٌمً )= ..................2  

 العدد الكسري خمسة صحٌح وثلاثة أرباع ٌكتب بالأرلام .......................... (5
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6) 
3

8
 (غٌر حمٌمً= ............... ) كسر6  

اكتب كسرا  اكبر من الكسر (9
3

5
   :................. 

اكتب كسرا  ٌمع بٌن الكسرٌن  (8
3

4
       ,

5

12
 ............... 

 أكمل النمط : (9

 - أ
1

12
    ,

2

22
       ,

3

32
     , ..... ...  ,  ........   , ......... 

 - ب
  2

3
        ,

3

2
       , 

4

5
     , ........   ,  ......., ......... 

 

 المعطى رلون حسب الكسالسؤال السادس / 

     )أ (  
1

3
   

                             

 

 

 ةالنالصة لتكون عملٌة الجمع صحٌحلون الاجزاء ) ب (     

     
4

9
......... +  =  

9

  9
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 أو = :  أو   / ضع اشارة  السادس السؤال

1) 2

5
 

 3

5
 

 

2) 
6
13

22
 

 
6
9

22
 

 

3) 2

9
 

      1 
     

4) 2

5
 

 2

9
 
 

 

5)  3

9
  +

2

9
  6

9
 
 

6) 
8
1

2
 

 
8
3

12
 

 

9) 
5
2

11
 

 
9
3

8
 

 

8) 2

3
 

 6

9
 
 

9) 3

9
 + 

4

9
  14

14
 

 

) -0اكتب مسألة كلامٌة من واقع الحٌاة ٌكون حلها السؤال السابع/ 
6

3
  +

1

5
 ؟ ( 

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

...................................................................................................... 
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   الأول / أكمل الفراغ السؤال

 ....................و أ ..................و أ.....................البٌانات  تمثٌل من طرق .1

 طالب ......................../ تمُثل  //// ////طلاب فإن الاشارة  5تمثل  ////إذا علمت أن  .2

 

  ................تمثٌلا بالأعمدة  للبٌانات ٌسمى التمثٌل الممابل .3

 

 

  ...................تمثٌلا بـللبٌانات ٌسمى  التمثٌل الممابل .4

 

 / نيالسؤال الثا

 الآتً بالصور ما، عبر عن الجدولالجدول التالً ٌمثل نوع الفاكهة التً ٌفضلها طلاب صف  

 العدد الفاكهة المفضلة

 9 تفاح

 3 موز

 3 كٌوي

 12 برتمال

 

 

 

 البياناث: لخامستالىحدة ا
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 طلاب  5أعبر بالصور حٌث تمثل الصور 

 التمثٌل بالصور الفاكهة المفضلة

  تفاح

  موز

  كٌوي

  برتمال

  طلاب 3ٌمثل   ☺الرمز 
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 / لثالسؤال الثا

 صلٌة لكل طالب فكانت الإجابات :الرابع عن البلدة الأسأل معلم الرٌاضٌات طلاب الصف 

 غزة       بئر السبع        حمامة        الجورة      بئر السبع      المجدل       حمامة     غزة   

 المجدل    سدود          بئر السبع   بئر السبع          المجدل  حمامة        حمامة        الجورة     

 سدود    بٌت دراس      سدود      بٌت دراس          حمامة    سدود      بٌت دارس     سدود  

 الجورة  حمامة           الجورة       الجورة         حمامة   الجورة       غزة           حمامة 

 التالي الجدول في السابقة البجانات نظم  

 التكرار الإشارات البلدة الأصلٌة

   غزة

   حمامة

   المجدل

   بئر السبع

   الجورة

   سدود

   بٌت دارس

 

 من خلال الجدول السابق أجب عن الاسئلة : 

 ...............................عدد الطلاب الذٌن بلدتهم الأصلٌة الجورة  - أ

 ............................البلدة الأصلٌة لأكبر عدد من الطلاب  - ب

 ..................................عدد طلاب الصف  - ت
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 السؤال الرابع /

 كانت علامات طلاب الصف الرابع ممثلة بالأعمدة المرسومة

 

 

 

 

 

 

 من خلال التمثٌل أجب عن الأسئلة التالٌة:

 ......................الطالب الذي حصل على أعلى علامة هو  .1

 ...........................الدرجة التً حصل علٌها محمود  .2

 .................................الفرق بٌن درجة محمود وخالد  .3

 ................................التمثٌل السابك ٌسمى تمثٌلا بالأعمدة  .4

 أكمل الجدول  .3

 الدرجة الطالباسم 

  عمر

  خالد

  محمود

  حسن

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

 حسن محمود خالد عمر

 علامة الطالب

 اسم الطالب
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 / الخامسالسؤال 

 .ٌة لمباحث الصف الرابع الابتدائًإذا علمت أن التمثٌل التالً ٌبٌن عدد الحصص الأسبوع

 

 :من الرسم أجٌب عن ما ٌلً 

 ........................... ؟ ماذا ٌمثل المحور الأفمً .1

 ............................... ؟ ماذا ٌمثل المحور الرأسً .2

 ............................ ؟ العربٌةكم عدد حصص مادة اللغة  .3

 .............................. ؟ ما مجموع الحصص الأسبوعٌة التً ٌمضٌها الطالب .4

 .مثل السؤال السابك بالأعمدة  .5

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

 التنشئة تربٌة دٌنٌة لغة عربٌة علوم رٌاضٌات
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 أمام العبارة الخطأ :× ( ( أمام العبارة الصحٌحة وإشارة )  ضع اشارة ): الأول السؤال

 )      ( المستمٌمان المتوازٌان متماطعان. .1

 .درجة 182)      ( مجموع لٌاسات زواٌا المثلث = .2

˚92( الزاوٌة التً لٌاسها     )  .3
 

 حادة. زاوٌة

 )      ( الشكل المجاور ٌمثل خط مستمٌم      .4

 .درجة 122)      ( لٌاس الزاوٌة المائمة = .5

 )      ( الزاوٌة المنفرجة أكبر من الزاوٌة الحادة. .6

 )      ( المستمٌمان المتعامدان ٌكوّنان زاوٌة لائمة. .9

 فإنه منفرج الزاوٌة. ˚ 92,  ˚ 62,  ˚ 32 )      ( مثلث لٌاسات زواٌاه .8

 -الفراغ: أكملالسؤال الثانً: 

 .درجة --------= لٌاس الزاوٌة المائمة  .1

 .--------------وّنان زاوٌة كان المتعامدان ٌالمستمٌم .2

 .درجة 182من  --------الزاوٌة المنعكسة لٌاسها  .3

 الزاوٌة. ----------------فإنه  ˚ 122,  ˚ 42,  ˚ 22مثلث لٌاسات زواٌاه  .4

 .درجة -------لٌاس الزاوٌة المستمٌمة =  .5

 ˚.--------=  عزاوٌة  لٌاس فإن  ع,  ˚ 92,  ˚ 52مثلث لٌاس زواٌاه  .6

 .-------------------المستمٌمان فً الشكل  .9

 .------------------ زاوٌةتسمى  ˚ 195الزاوٌة التً لٌاسها  .8

 .-------------------الشكل المرسوم ٌسمى   .9

 

 

 

 الهندست و القياس: لسادستالىحدة ا
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    32              

   أكمل الجدول: الثالثالسؤال 

 درجة 90 درجة 69 درجة 050 درجة 600 درجة 83 درجة 00 الزاوٌة

       نوعها

 

 -: احسب قٌاس زاوٌة  ع  فً الأشكال الآتٌة دون استخدام المنقلة:الرابعالسؤال 

 

                                            

          32       122      

  

 ع= ...............                     ع= ................               ع= ................

 -المنقلة:: أرسم الزواٌا الآتٌة باستخدام الخامسالسؤال 

92                              ˚   122                              ˚92       ˚ 

 

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -: اختر الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن:السادسالسؤال 

 (          ˚ 122    ,       ˚ 94,           ˚ 38)                           الزاوٌة الحادة فٌما ٌأتً .1

 (                   ˚ 182,           ˚ 128,             ˚ 92المثلث                 )    مجموع لٌاسات زواٌا  .2

 المتوازٌان (                            امدان    ,   المتماطعان   , )المتع       أبدا   لا ٌتماطعان ........... المستمٌمان  .3

             مستمٌمة   (                        ة       ,    منعكسة      ,  ) منفرج     زاوٌة تسمى ˚ 182زاوٌة لٌاسها أكبر من  .4

 (     }32,22,122{,  }82,42,62{,  }92,82,52{ٌمكن رسم مثلث لٌاسات زواٌاه             )  .5

 (       منفرجة    الزاوٌة المرسومة                             )    حادة       ,       لائمة       , .6

 

 ع

 

 

 ع

 ع ع

           

 ع

32 
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 (         53         ,          91,               22جمٌع ما ٌلً زواٌا حادة ما عدا              )     .9

          

 (    52,                   62,               82تمدٌر لٌاس الزاوٌة المرسومة                )     .8

 -المنقلة:: جد قٌاس الزواٌا الآتٌة باستخدام السابعالسؤال 

 

 

 

 .............درجة                 .............درجة                 .............درجة

 -: أكتب نوع الزاوٌة فً الأشكال الآتٌة:الثامن السؤال            

 

 

 

...........                  ................    .................     ................. 

 -نوع المستقٌمٌن " متعامدان  ــ  متوازٌان ": أكتبالسؤال التاسع: 

 

 

 

 

 ....................         ......................                     .................... 
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 سم. 0،  سم3،  سم0المثلث أ ب ج الذي أطوال أضلاعه  ارسمالسؤال العاشر: 

 

 

 

 

 

 

 .سم 3سم ،  6، سم 9الذي أطوال أضلاعه : ارسم المثلث س ص ع عشرالسؤال الحادي 

 


